

龙泉农商银行推出“领雁卡”贷款项目

前不久,浙江龙泉农商银行联合龙泉市委组织部推出了“领雁卡”贷款项目,将党员干部的履职情况与信用评估挂钩,根据“履职指数”为优秀村干部提供无抵押、免担保、低利率的信用贷款。

磐石农商银行开展消费扶贫行动

近日,吉林磐石农商银行开展了“以购代捐、以买代帮”消费扶贫行动。活动中,该行倡导和鼓励员工积极购买贫困户和扶贫产业的蔬菜和农产品,帮助困难群众促销增收。

贵港市区农信联社宣传人民币防伪知识

为了营造良好的现金流通环境,提高群众的反假币鉴别能力,日前,广西贵港市区农信联社多个基层社深入到群众、商户中开展了2019版第五套人民币的防伪知识宣传。

滨海农商银行普及金融知识进万家

近日,江苏滨海农商银行以“凝聚你我力量 让金融消费更温暖”为主题,通过多种形式和渠道开展了“普及金融知识万里行”宣传活动。

陵川县农信联社整村授信助力乡村振兴

近年来,山西省陵川县农信联社始终坚持“深耕‘三农’、做小做微、精准扶持、倾力重点”的定位,明确工作重点,全力推进“助力乡村振兴提升信用工程”工作。

寿光农商银行创新信贷模式 满足乡村振兴金融需求

日前,山东省确定寿光市为14家“财政金融政策融合支持实施乡村振兴战略制度”试点县之一。一直以来,作为地方金融主力军的山东寿光农商银行始终坚持“扎根地方、服务实体”。

对30万元以内的贷款以信用贷款为主,优质客户信用贷款额度可以提高至50万元,解决了客户担保难题。针对寿光蔬菜园区化、集约化发展的新模式、新业态,该行对接现代农业园区建设及运营公司,创新推出了支持现代农业园区上中下游整个产业链的“农业设施贷”“园区项目贷”“大棚按揭贷”。

承包经营权+”贷款产品,满足不同经营主体的融资需求。为进一步提高业务审批效率,该行持续优化与“鲁担”公司建立的线上审批系统,充分发挥线上审批链条短、系统直连的优势。



日前,河北省农信联社承德审计中心积极响应承德市精神文明建设委员会号召,主动与头牌楼社区对接开展“结对帮建”志愿服务。

宜春农商银行提供“村口银行”服务 将普惠金融送到田间地头

今年以来,江西宜春农商银行积极开展“金融下乡,服务‘三农’”活动,推出“村口银行”服务模式,扎实做好普惠金融工作,将最新的金融知识普及到农村。

于购种子、化肥、农药、农膜等物品的资金需求,全力确保资金供给总量与效率。截至5月末,该行向粮食生产、加工、农产品供应等行业发放贷款1.35亿元。

该行的在做好网点营业和客户金融服务工作的同时,大力推广手机银行、“e百福”“云服务”等线上服务,优化丰富“非接触式服务”渠道,提高线上金融办贷效率。

打造服务丹江库区的现代银行 ——河南邓州农商银行成立3周年转型发展纪实

2020年6月16日,河南邓州农商银行迎来了成立3周年的生日。3年来,邓州农商银行坚持党建引领,不忘服务“三农”、服务小微企业、服务地方经济的市场定位,全面推动业务转型升级,奋力打造网点高端化、团队专业化、服务智能化、信贷工厂化、产品特色化服务丹江库区的现代化银行。

多人逐渐摆脱了贫困。邓州农商银行坚持“让心愿、都如愿”的目标,着力进行产品创新和升级,通过借鉴同业、自主研发、对外合作等方式,不断加大产品创新,推出覆盖涉农、小微企业、工商大户多个行业的“百花”系列信贷产品。

出了“党建+普惠金融”的服务模式。截至目前,该行已借助“党建+普惠金融模式”发放了1031笔、金额1亿多元的“党建+”系列贷款产品,提升了基层党组织凝聚力,汇聚了强大业务发展合力。

梧州市区农信联社深耕金融扶贫“试验田” “能贷尽贷”促进贫困户增收致富

近年来,广西梧州市区农信联社通过深耕金融扶贫“试验田”,用足用好政策,加大金融精准扶贫尤其是扶贫小额信贷政策的再宣传再普及,实现有效扶贫信贷需求“能贷尽贷”。

商平台的优势,共同打造“渔耕倒水”农副产品系列品牌,发展“电商+合作社+农户”的直销模式,积极推销贫困地区特色产品。

锡林浩特农商行制定特色信贷服务 加大金融支持地方经济力度

一直以来,内蒙古锡林浩特农村合作银行(简称:锡林农商行)作为地方性金融机构多措并举,紧紧围绕“用心支持实体经济、用情服务‘三农三牧’”。

信贷产品。锡林农商行坚持走差异化发展道路,紧扣“三农三牧”,民营小微企业的金融服务需求,制定了特色化的信贷服务。

农发行安徽省分行营业部多措并举保障粮食收购资金足额供应

近年来,农发行安徽省分行营业部始终把服务“三农”需求放在首位,坚守本源抓主业,发挥政策性金融对粮油业务的信贷支撑作用,切实保护粮农利益。

求,备足资金头寸,加大资金调拨频次,保障资金及时供应,确保做到“钱等粮”。粮食收购期间,该营业部收购资金通过政策性粮食收购“一卡通”系统直接支付给售粮人,确保农民“粮出手、钱到手”。

农行南阳分行加强合规教育 织密稳健经营“防护网”

今年以来,中国农业银行河南南阳分行持续加强合规教育,营造合规文化氛围,深入开展“学规章、明底线、知敬畏、促发展”集中学习。

来,持续深入开展员工风险合规教育、案例警示教育、职业操守教育,在全行营造“不愿违规、不能违规、不敢违规”的良好文化氛围。

最美农金人 任鹏飞:坚守岗位的排头兵

庚子新春与新冠肺炎疫情不期而遇。几个月来,在这场没有硝烟的战场上,无数党员干部不畏不惧、不退缩,冲锋在前,坚守岗位,把共产党员的初心和使命体现在具体行动上。

完成了贷款的审批。工作中,任鹏飞成立支行“党员突击队”,加班加点,快速完善信贷资料,第一时间完成全省首笔疫情防控应急贷款1亿元的审批。